

高兴！法国总统萨科齐喜得千金 成为法国首位在任时荣升父亲的总统



□新华社供本报特稿

法国总统夫人卡拉·布吕尼当地时间19日晚喜得千金，萨科齐由此成为法国历史上首位在任期间荣升父亲的总统。

法新社援引消息人士的话报道，布吕尼当地时间19日19时至19时30分产下女婴，“一切顺利”。

布吕尼当天上午入住巴黎市中心附近的拉米埃特私立妇产医院待产。

这是布吕尼和萨科齐婚后首个孩子，也是爱丽舍宫首次迎来在任总统的新丁。两人2008年结婚，萨科齐与前两任妻子育有三个孩子，布吕尼与前夫育有一子。

萨科齐夫妇这回对女儿出生的处理相当低调，总统办公室和院方均未立即发表声明。布吕尼一名没有公开姓名的朋友说：“现在人们还不知道婴儿的名字。”

萨科齐19日早些时候探望布吕尼，在医院待了大约半小时后，不得不动身前往德国法兰克福，与德国总理默克尔会晤。按照守候在医院附近法新社记者的叙述，萨科齐结束会晤回国并抵达医院时，已是当晚11时许。

着眼日渐升温的总统选举，法新社形容萨科齐女儿出生时机“再好不过”。

法国总统选举第一轮投票定于明年4月举行。媒体普遍预测，萨科齐将宣布谋求连任。但他现阶段所面临的形势不乐观，民意支持率连同法国经济增长率一起直线下降。

女儿出生以及随之而来的媒体报道有望提升萨科齐的曝光率，直观意义上有助竞选人造势。但政治分析师认为，尽管这一喜讯或许能短暂抬高萨科齐的支持率，但恐怕无法挽救颓势竞选人的选战前景。

商务资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133
九九龄降脂醋
卫生部认定
送货上门：63503777 65811990

会计服务

洛阳兆迪财税公司
记账工商、税务 13849968190

法律服务

- 高精调查快速清账 13938867005
- 全国合法追债效率高 61635968
- 成功追债低收费 13683861110
- 专职律师专业服务 13503791894

咨询代理

办公司先咨询
免走弯路，财税咨询 61567567
代理记账，一般纳税人快办
外贸咨询，商标注册 62890898

公司速办注册增资
注册 15837935594, 13603790659
公司注册专业增资 15837935594

注册公司 61665088
代理记账、报税 64882868

工商快办 63237270
注册、增资、代账 18637934500

公司注册、增资、验资
工商咨询 64255257

工商代理、注册验资、增资
代理记账：13383871811

公司注册代理
13014782501
验资、增资价低速办 15036959252

公司注册、一般纳税人
专业代理记账、报税 18637968296

公司注册增资
63936621
代理记账、一般纳税人 18211980087

低价快办 65507222
注册、验资、增资代账 13461036666

光大代理 65330833

• 代理记账、审计验资 62269380

公司注册 13703799019

工商注册、验资、代理记账

工商快办 15303872222

增资、验资，一般纳税人 63329369

公司快办 15037995225

各类公司快速办理，增资、验

资、一般纳税人 15838815733

资质代办 18638834587

建筑、置业、园林、电梯、物业等

公司注册 18637961106

工商注册、验资、各种资质专办

工商快办 15838801860

增资、验资、一般纳税人 63302718

园林景观

• 假山喷泉园林景观 13939909778

• 景观规划设计施工 13703495403

庆典礼仪

• 超然庆典 18937918889

• 全顺尊基开业演艺 13526969151

粗心！弄丢小数点 拖鞋变成“床”

□新华社专电

英国一名男子网购一双拖鞋，不料商家不慎弄错其中一只的尺码，令拖鞋“摇身”变成“床”。

英国《每日邮报》19日报道，埃塞克斯郡27岁男子汤姆·博丁汉由于两脚不一样大，先前花费15.5英镑(约合24.4美元)网购了一双左右脚码数不同的“野兽拖鞋”。

根据订单，博丁汉订购的拖鞋为左脚14.50码、右脚13码，但收到的货品却令博丁汉大吃一惊。原来，生产厂家不小心弄丢小数点，误将14.50码看成1450码，将这只“大鞋”连同一只13码的鞋发给了博丁汉。

“这只鞋从中国香港(的工厂)直接发来，足有2.1米长、1.3米宽、0.65米高，就像一头灰熊或是一辆汽车那么大，”博丁汉说，“想必



我是世界上最大拖鞋的拥有者。

拖鞋经销商“野兽拖鞋”就弄错鞋码向他道歉。公司一名发言人说，弄错尺码可能缘于“翻译错误”，承诺将再寄一双码数正确的拖鞋给博丁汉。

恐慌！动物园主人放走数十头猛兽

事发美国俄亥俄州，除一只猴子下落不明外，其他动物皆被击毙或俘获

□中国日报供本报特稿

美国俄亥俄州当地时间10月18日发生一起悲剧，一私人动物园园主在释放了豢养的56只野生动物后自杀，警方连夜寻找并杀死了包括18头稀有孟加拉虎在内的49只野兽。

这一事件发生在俄亥俄州马斯金格姆县，动物园的主人是62岁的特里·汤普森。18日傍晚，当地居民发现大批凶猛的动物正在四处游荡以后，立即报警。随后，执法人员连夜冒雨追杀。截至19日晚，共有49只野兽被射杀，其中包括18头孟加拉虎、17头狮子、8只熊和2只狼等凶猛动物。此外，有3只猎豹、1头棕熊和2只猴子被警方俘获并运往官方动物园寄养。在出逃动物中，尚有1只猴子下落不明。

马斯金格姆县治安官马特·卢茨解释，那



些动物奔跑速度很快，而且极具攻击性。警方一开始也曾试图使用麻醉枪，但是对于老虎和狮子等重100多公斤的猛兽而言，一般的麻醉剂很难立即起作用。因此，他才在18日晚下了“格杀令”。幸运的是，在整个事件中无人员伤亡的报告。

